
Β΄ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Παιδιά ηλικίας 2 ½ - 4 ετών 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

Θέμα: Πάσχα - Τα κόκκινα αυγά

Τα κόκκινα αυγά αποτελούν σύμβολο, όπως και οι λαμπάδες, οι
καμπάνες και το αρνί, για την εορτή του Πάσχα. Συμβολίζουν τη
χαρά για την Ανάσταση του Χριστού. Το ίδιο το αυγό αποτελεί
σύμβολο ζωής. Όταν το πουλάκι σπάζει το τσόφλι του αβγού και
βγαίνει  έξω,  θυμίζει  τη  μεγάλη  στιγμή  «που κύλησε η  πέτρα
από την είσοδο του μνημείου του τάφου του Ιησού». Έτσι, όπως
από τον τάφο ξεπήδησε η ζωή, με το τσούγκρισμα των αυγών
συμβολίζεται  η  νέα ζωή  που φέρνει  η  Ανάσταση.  Το  κόκκινο
χρώμα συμβολίζει το αίμα, που είναι το πρώτιστο στοιχείο της
ζωής για την υγεία. Κάθε Μεγάλη Πέμπτη βάφουμε κόκκινα τα
αυγά. Για να δούμε τη διαδικασία λοιπόν..



Σε μια βαθιά κατσαρόλα βάζουμε  νερό με  ξύδι και το  κόκκινο
χρώμα που αγοράσαμε και το τοποθετούμε σε χαμηλή φωτιά
για  να σιγοβράσει.  Τοποθετούμε με  πολλή προσοχή τα αυγά
στη κατσαρόλα , όπου θ σιγοβράσουν για 10 λεπτά. Αν θέλουμε
να δώσουμε χρώμα και να στολίσουμε τα αυγά μας, προτού τα
βάλουμε μέσα στη κατσαρόλα που βράζει  το  κόκκινο χρώμα,
κάνουμε  τα  εξής:  μαζεύουμε  μαργαρίτες  με  τα  φυλλαράκια
τους.  Ακουμπάμε  την  μαργαρίτα  πάνω  στην  επιφάνεια  του
αυγού,  την  τυλίγουμε  σφιχτά  με  ένα  κομμάτι  από  τούλι  και
δένουμε  κόμπους  δεξιά  και  αριστερά.  Το  ίδιο  μπορούμε  να
κάνουμε  και  με  τα  φυλλαράκια  άλλων  φυτών  για  ποικιλία
σχεδίων. Αφού βάλουμε το δεμένο αυγό στη κατσαρόλα για 10
λεπτά, το βγάζουμε, το αφήνουμε να κρυώσει και το λύνουμε.
Τότε  θα  δούμε  ότι  το  σχέδιο  από  το  φυλλαράκι  έχει
αποτυπωθεί  πάνω  στο  αυγό.  Αφού  βράσουν  τα  αυγά,  τα
σκουπίζουμε  με  ένα  πανάκι  βουτηγμένο  σε  λάδι  για  να
γυαλίσουν. 

Καθώς  περιμένουμε  να  βράσουν  τα  αυγά  μας,  ακούμε
πασχαλινά  τραγουδάκια  και  χρωματίζουμε  τις  παρακάτω
εικόνες:

 Ήρθε πάλι η Πασχαλιά

h ps://www.youtube.com/watch?v=Iw7iPIeGMbo

 Πασχαλινό τραγούδι

h ps://www.youtube.com/watch?v=7vxjHy3y8Ss





Καλή Επιτυχία

και

Καλή Ανάσταση!!


